
    Життя під час війни     



•З початком війни проходило багато демонстрацій у Санкт-
Петербурзі на підтримку царя та його союзників. 
•Сучасники описують : «Робітники залишали червоні 

революційні прапори і брали до рук ікони, портрети царя. 
Студенти залишали університети і добровільно йшли до 
армії.»



•В Першу світову війну було більше людей, які померли в боях 
,ніж від хвороб.
•Людей розстрілювали заради розваг. А також щоб налякати 

їх. Щоб вони підкорилися і не стали на заваді військ. 
•З початком війни промислове виробництво зростало, 

оскільки були замовлення для армії. 



•Транспортна криза загрожувала повною зупинкою 
металургійних підприємств. 
•Розпочалася міграція людей через малоземелля та 

безземелля. 
•Нестача робочої сили призвела до скорочення місця для 

посіву, низьких врожаїв, мало продукції та зростання цін. 



•Війна дуже вплинула на людей які до війни мали якийсь 
статус. Багато хто втратив його. 
•Жінки не тільки піклувалися про сім’ю, а  ще й важко 

працювали.Городянки закінчували курси медсестр та йшли 
на фронт. А деякі навіть воювали.



•Воєнні дії, голод та інфекційні хвороби спричинили 
зростання чисельності дітей-сиріт та безпритульних. Діти 
працювали поряд з дорослими. В медичних закладах та 
брали участь у бойових діях. Підносили патрони, передавали 
інформацію, виносили поранених.



•Помітно активізували свою діяльність українські молодіжні 
організації. На початку війни панували такі ж настрої, що й 
серед дорослих політиків. 
•Нелегальні гуртки студентів і учнів для пропаганди українських 

ідей створювалися у Києві та інших містах. У столиці Росії –
Петрограді-активно діяли центральний орган українських 
студентів «Головна Рада» та «Інформаційне Бюро», яке 
видавало студентський друкований орган «Український 
студент» 



•У тилу не вбивали, але читаючи солдатські листи, родичі 
ставали свідками жорстоких фронтових буднів. 
Переживаючи за долю земляків на війні, , жителі тилових 
регіонів мусили нести на собі важкий тягар постачання й 
розквартирування військ, лікування поранених, розміщення 
біженців і евакуйованих  



•Спілкуючись із місцевими українським населенням, біженці й 
військовополонені стали додатковим джерелом інформації 
про незнайоме закордоння, про людей, їхні звичаї. Це 
справило певний вплив на розвиток жителів та їх сприйняття 
всесвіту. 


